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CZAS PRACY: 180 MIN.
SUMA PUNKTOW: 60

ZADANIE 1 (5 pkT)
W tréjkacie prostokatnym wysokoé¢ poprowadzona na przeciwprostokatna ma dtugos¢ 10 cm, a promien
okregu opisanego ma diugos¢ 19 cm. Oblicz pole tego tréjkata.

ZADANIE 2 (5 PKT)
Na bokach BC i CD réwnolegloboku ABCD zbudowano kwadraty CDEF i BCGH (zobacz rysunek).
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Udowodnij, ze |AC| = |FG].

ZADANIE 3 (5 PKT)
W trapezie réwnoramiennym przekatna ma dtugos¢ d i tworzy z dtuzsza podstawa kat o mierze a. Oblicz pole
tego trapezu.

ZADANIE 4 (5 PKT)
W tréjkat rownoboczny o boku dtugosci 6 cm wpisano kwadrat. Oblicz pole tego kwadratu.

ZADANIE 5 (5 PKT)
W tréjkacie prostokatnym dany jest kat ostry o mierze a i pole P tego tréjkata. Obliczy¢ diugosé srodkowej
poprowadzonej z wierzchotka kata prostego.

ZADANIE 6 (5 PKT)
W tréjkacie ABC dtugosci bokéw AB i AC sa odpowiednio réwne 4 i 6, a dtugos¢ srodkowej AA’ jest réwna

/10. Oblicz dtugos¢ boku BC.

ZADANIE 7 (5 PKT)
Prosta réwnolegta do jednego boku tréjkata dzieli jego pole na polowy. W jakim stosunku prosta ta dzieli
pozostale boki tréjkata?
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ZADANIE 8 (5 PKT)

Podstawy trapezu ABCD maja diugosci AB = ai CD = b. Na ramionach trapezu wybrano punkty Ki L w ten
sposob, ze odcinek KL jest rownolegly do podstaw i przechodzi przez punkt przeciecia przekatnych. Oblicz
dtugos¢ odcinka KL.

ZADANIE 9 (5 PKT)
Na boku BC tréjkata réwnobocznego ABC obrano taki punkt M, ze pole tréjkata ACM jest cztery razy mniejsze
od pola tréjkata ABM. Oblicz sinusy katéw £LCAM i LM AB.

ZADANIE 10 (5 pk1)
Przedtuzenia przeciwlegtych bokéw czworokata wpisanego w okrag tworza katy ostre o miarach 20° i 40°.
Oblicz miary katéw czworokata.

ZADANIE 11 (5 pkT)
W tréjkacie rownoramiennym podstawa AB ma diugos¢ 8cm. Promien okregu, stycznego w punktach A i B
do prostych zawierajacych ramiona AC i BC tréjkata, ma dltugos¢ 5cm. Oblicz pole tréjkata ABC.

ZADANIE 12 (5 pkT)
Dany jest tréjkat prostokatny ABC, w ktérym BC = 30, AC = 40i AB = 50. Okrag wpisany w tréjkat ABC
jest styczny do boku AB w punkcie M. Oblicz dtugos¢ odcinka CM.
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Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/1165_5580R
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